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Désherbeur thermique (Notice originale)
Heat herbicide (Original manual translation)
Hitze-Herbizid (Originalbetriebsanleitung)
Herbicida de calor (Traduccion del manual originale) D T 2 O O O B
Erbicida di calore (Traduzione dell’avvertenza originale) Garden Machine
Herbicida de calor (Tradugao do livro de instrucdes original)
Warmte herbicide (Vertaling van de originele instructies)
ZiavioKTOVo BeppoTnTaG (METAYPAON OTIO TIG IPWTOTUTIEG 08NYiES)
Herbicyd ciepta (Thumaczenie z oryginalnej instrukcji)

Lampoa rikkakasvien (K&&nnos alkuperaisesta ohjeet)

varme herbicid (Oversattning fran originalinstruktioner)

TonnunHa xepbuuna (Mpesoa Ha opuruHanHaTa UHCTPYKLNS)

Varme herbicid (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Caldura erbicid (Traducere din instructiunile originale)

© FAR GROUP EUROPE

Fepbuump tenna (MepeBog C OPUrMHANBHON MHCTPYKLMK)
IsI herbisit (Orijinal talimatlar ceviri)

Tepla herbicid (PFeklad z originalniho navodu)

Teplo herbicidu (Preklad z originalneho navodu)

DD MD (MND nMIRIN YJ|711’1]'|)

Wl pogsle Jig oilo (Meogas a0 eg dasls 1Toadss)

HG6 gyomirté (Forditas az eredeti utasitasok)

Toplote herbicid (Prevod iz izvirnih navodil)

Soojuse herbitsiid (Tolge originaal juhiseid)

175050-3-Manual-D-20230904

Siltuma herbicids (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

Silumos herbicidui (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) |/ \| [P0
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Ecologique / Ecological. g !

@

ADEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN  EN DECHETERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Plus d'info sur fartools.com -3-
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DT 2000B

Assemblage pour DT
2000B uniquement !
Montage alleen voor DT
2000B!
Montaje solo para DT
20008B!

Montagem apenas para
@ DT 20008B!
Montaggio solo per DT
2000B!
Assembly for DT 2000B
only!
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Fonctionnalité de la
machine

Functions of the
machine

-8-
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masgue anti-poussiere:
Porter une protection auditive:

Wear protective eyewear :
Wear a dust mask :
Wear hearing protective equipment:

Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Gehdrschutz tragen:

Llevar puestas gafas protectoras :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :
Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:

Utilizar éculos de seguranca :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Utilizar uma proteccéo auditiva:

Draag een veiligheidsbril :

HapeHbTe 3almTHbIE O4KHN
HapeHbTe pecnupatop

HajeHbTe CpeacTBa 3BYKOBOM 3aLUMNThI!
Glivenlik gozlukleri takin :

Toza karsl maske takin :

Isitsel koruma aleti takin:
PouZivejte bezpecnostni bryle :
PouZivejte masku proti prachu :
Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :

Noste ochranni masku proti prachu :
Noste ochranné sluchadléa:
YN nvpaav'mn.

INHN2IW NDIN BT N2p.

nymw NN o w

Bslas ol dag

Dlopdd oaloss ¢ 103 pud

Ttodd! baus Bt puad

Viseljen védbszemiiveget :

‘ ‘ 175050-3-Manual-D.indd 11 @

Draag een stofmasker : Viseljen porvédé maszkot X
Draag gehoorbeschermers: Viseljen flilvédét
DOPATE TIPOOTATEUTIKA YUOALL: Nositi zasCitna ocala :
®opEoTe PAOKA YIa T OKOVN: Nositi za$€itno masko proti prahu:
®OpATE TPOCTACIA AKONG: Nositi zasito uses:
Zaktadac okulary ochronne : [la Ce N3NoN3BaT 3aLYMTHM OunAa :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa [a ce nanonsea sawmTHa Macka :
Zaktadaé stuchawki ochronne [a ce n3nonssa CAyxoBu 3aLMTHN CPEACTBa:
Kayta suojalaseja : Kandke kaitseprille
Kayta polysuojust : Kandke tolmumaski.
Kayta kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Anvand skyddsglasogon : Nesioti apsauginius akinius
Bar mask mot damm : Déveéti respiratoriy
Bar horselskydd: Nesioti apsauga nuo triukSmo
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkat aizsargbrilles
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:  Valkat aizsarg masku pret putekliem
Der skal benyttes horeveern: valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati ochelari de protectie : Nositi zastitne naocale:
Purtati masca anti-praf : Nositi masku za zaStitu od praSine:
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des bottes : Purtati cizme:
Wear boots: WUcnonb3osaTtsb 3auuTHyIo 06yBb (canoru):
Stiefel tragen: Bot giyin:
llevar botas: Nosit boty:
Portare gli stivali: PouZivajte ¢izmy:
Usar botas: "w LYY marn:
@ Draag laarzen: disd ool Ugsple. 3
DOPECTE PTIOTEG: Viseljen csizmat:
Zaktada¢ buty robocze: Nosite Skornje:
Kayta saappaita: Kanda saarsaapaid:
Anvand stovlar: Valkat garos zabakus:
HoceTe 60Tywn: Avéti aulinius batus:
Baer stovler: Nosite Cizme:
Plus d'info sur fartools.com -11-
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Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
AloBAOTE TIG 06Nyieg TPV amd T xpron:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHMMAaTEIbHO NPOYNUTANTE CNEAYIOLME MHCTPYKLUK |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :
RaYbL Ra ks

el Jod slagde <! 153!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
MpouyeTeTe ykasaHuaTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie§ naudojima perskaityti instrukcija

izlasit instrukcijas pirms lietoSanas

Procitati upute prije uporabe:

€

Conformité européenne :
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
Eupwmaikn Suppoppwaon:
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu hormele europene:

cooTBeTCcTBMNE eBpOI‘IeVICKI/IM CTaH,CI,apTaM:
Avrupa uygunluk :

Evropskéa shoda :

Eurdpska dohoda :

D”mvnnnupnh My

Seosnsid! elbualad) Golka

Evropska ustreznost :

Eurdpai megfelel6ség :

CbOTBETCTBUE C EBPONENCKUTE HOPMU :
Euroopa Liidu vastavusmark

Europiniy normuy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Danger : OnacHo !
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : DIN:
Perigo : okt

A Gevaar : Veszély :
Kivéuvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

Ne pas exposer la machine a la pluie :

Do not expose the machine to rain :
Maschine nicht Regen aussetzen :

No exponer la maquina a la lluvia :

Non esporre lo macchinario alla pioggia :
Nao expor a maquina a chuva :

Stel het machine niet bloot aan regen :

Mnv ekB&TeTe TO PnXavnua otn Bpoxi:

Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na deszcz:
Ala altista laitetta sateelle :

Utsatt inte maskinen for regn :

Maskinen ma ikke udsettes for regn eller benyttes pa vade steder
Arge jatke seadet vihma kétte. Arge kasutage seadet niiskes kohas

Nepalikti jrenginio lietuje. Nenaudoti jrenginio drégnose vietose
Nenovietot metinamo aparatu zem lietus. Nelietot metinamo aparatu mitras vietas
Nu expuneti masina la ploaie :

3awmuatb annapat oT A0XKAA.

Ne Makineyi yagmura maruz birakmayin :
Stroj nevystavujte desti :

Nevystavuijte stroj dazdu :

1 DRI NIV DR MPNY PR

skadd Sz yGUI adgepes IJ

Ne tegye ki es6nek a gépet :

Stroja ne izpostavljajte deZju :

He nanaraiTe MalimHaTa Noa AbXAa :

Ne izlaZite uredaj kisi:

-12-
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» Attention ! Rester a distance des piéces chaudes.
¢ Warning! Stay away from hot parts.

> * Aufmerksamkeit! Bleiben Sie weg von heiB3en teilen.

¢ i Atencién! Manténgase alejado de partes calientes.

o Attenzione! Stare lontano da parti calde.
* Atencao! Fique longe de partes quentes.

* Attention ! Ne pas approcher I'appareil de matériaux inflammables.
* Warning! Keep the appliance away from flammable materials.
@(—)  Aufmerksamkeit! Stellen Sie die Einheit in brennbaren Materialien.

¢ j Atencion! Mantenga el aparato en materiales inflamables.
¢ Attenzione! Conservare I'apparecchio in materiali infiammabili.
¢ Atencao! Mantenha o aparelho em materiais inflamaveis.

o * Ne doit étre utilisée que par une seule personne !
- ¢ Must be used only by only one person!
 Darf nur von nur einer Person benutzt werden!
« iDebe utilizarse que por una tnica persona!

¢ Deve essere utilizzata soltanto da una sola persona!
» Deve ser utilizado apenas por s6 uma pessoa!

- Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou
de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur

@ sécurité, d'une surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. @

- Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

- Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een lichamelijke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens, of gebrek aan ervaring of kennis, tenzij ze zijn gegeven door door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid, toezicht of instructies over het gebruik van het apparaat.

- Het moet toezicht houden op kinderen om ervoor te zorgen dat zij niet met het apparaat spelen.

- This product is not intended for use by persons (including children) with physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience or knowledge, unless they have been given by through a person
responsible for their safety, supervision or instruction concerning use of the device.

- It should supervise children to ensure they do not play with the device.

- Este producto no esta disefado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales, o la falta de experiencia o conocimiento, a menos que hayan sido dadas por través
de una persona responsable de su seguridad, supervision o instrucciones relativas al uso del dispositivo.

- Se debe supervisar a los nifos para asegurarse de que no jueguen con el dispositivo.

- Este produto nao é destinado ao uso por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais, ou falta de experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham sido dadas por através de
uma pessoa responsavel pela sua seguranca, supervisao ou instrucoes relativas a utilizacao do dispositivo.

- Deve vigiar as criancas para garantir que eles ndo brincam com o dispositivo.

Plus d'info sur fartools.com -13-
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Tension et fréquence assignée : 3agaHHOe HanpsiXXeHue 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: XM T NN, T
'l Tensao e frequéncia fixa: Sepompd! Boioils skl 2
% Aangewezen spanning en frequentie: Névleges feszilltség és frekvencia: t
OVOUQOTIKN TAON KOl GUXVOTNTA: Napetost in doloCena frekvenca: z
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHcyMMpaHo HanpeskeHue 1 YectoTa : 9
Jannite ja maaratty taajuus: Méaératud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort spaending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée : 3aaaHHas MOLHOCTb,
Nominal power: Tahsis edilen glc:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
Potenza assegnata: AXpn ma
- Poténcia assinada: Sgeoepd! 5,48)0 =
||E|'- Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : S
=" | OvopaoTIKA LoXUG: Doloc¢ena jakost: =
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHCyMMpaHa MOLLHOCT:
Teho: Méératud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
&
[=]
S
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Spwn
& Peso : ustel g
Gewicht : Suly : o
Bdpog : Teza: -
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonsuymn 2
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierung klasse : 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolacny systém 2
Isolamento classe :2 2TTanp
D Isolamento classe :2 2 dlEss
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 X
Katnyopia povwong: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 MHCcTpyMeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 1zoliacijos rusis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2

-14-
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Soumis a recyclage MNoanexuT nepepaboTtke

Subjected to recycling Atmayiniz

Sujeto a reciclaje Nevyhazuijte je do bezného odpadu
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat

Sujeitos a reciclagem
N&o deite no lixo

Niet wegwerpen
YTIOKEITAL OE AVAKUKAWGN
Nie wyrzucac

Al heita pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke

Nu le auncati

Gjenvinningspliktig
Spladdl 5 1 lop e s
ne mecite1 <
Ne odvrzite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

z

Recycla_%e des déchets : ) ] ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur embal\a% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingféahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVaKUKAWGIHO, UTIOKEITO O€ EMIAEKTIKN Slahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning
PeLMkA1palLLm ce OnakoBKM NOANEXAT Ha PeLKapaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

[OBTOPHO ynakoBKa NOANEXNT BTOPUYHOW NepepaboTke
Geri dontistim Geri donUsturtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Ut i JU&&J@\.“ W3l Jl 18 Ueagg cgudt Jpls U;u,\_; )
Ujrahasznosithatd csomagolas al Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreiz€jai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MoZe se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju

‘ ‘ 175050-3-Manual-D.indd 15
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Lutilisation sans précaution de I'appareil peut provoquer un incendie,
par conséquent :

* Soyez prudent lors de I'utilisation de I'appareil dans des endroits ol se trouvent des matériaux
combustibles

* Ne I'appliquez pas longtemps au méme endroit

* N'utilisez pas I'appareil en présence d’une atmosphére explosive

* Gardez a I'esprit que la chaleur peut étre transmise a des matériaux combustibles qui sont hors
de vue

* Laissez refroidir I'appareil avant de le ranger

* Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'’il est sous tension

Using this machine without due care can cause a fire, therefore:

* Be careful when using this machine in places where there are combustible substances

* Do not apply it for a long time in the same place

@ ¢ Do not use the machine in an explosive atmosphere @
* Keep in mind that heat can be transmitted to combustible materials that are out of sight

* Let the appliance cool down before storing

* Do not leave the machine unattended when it is on

Der Betrieb des Geréts ohne VorsichtsmaBnahmen kann Feuer verursachen,
deshalb:

* Das Gerét an Stellen, an denen sich brennbare Stoffe befinden kénnten, sehr vorsichtig
bedienen

* Nicht langere Zeit auf einer Stelle anwenden

* Das Gerét nicht in explodierbaren Atmosphé&ren benutzen

o Immer daran denken, dass die Wérme auf brennbare Stoffe, die sich nicht im Gesichtsfeld
befinden, iibertragen wird

o Lassen Sie das Gerét abkiihlen vor dem Speichern

* Das unter Spannung stehende Gerét nicht unbeaufsichtigt lassen

-16-
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La utilizacion sin precauciones del aparato puede provocar un incendio,
por consiguiente:

* Sea prudente cuando utiliza el aparato en lugares donde hay materiales com bustibles

* No lo aplique demasiado tiempo en un mismo lugar

* No utilice el aparato en presencia de atmadsferas explosivas

* Tenga en menta que el calor puede transmitirse a materiales combustibles que no estan
alavista

* Deje que el aparato enfrie antes de guardarla

* No deje el aparato sin vigilancia cuando esta en tension

L'uso dell’apparecchio senza precauzioni pud provocare un incendio, quindi:

* Siate prudenti durante I'uso dell'apparecchio in luoghi dove si trovano dei materiali
combustibili

¢ Non applicarlo troppo a lungo nello stesso posto

@ o Non usare I'apparecchio in presenza di un‘atmosfera esplosiva @

* Pensare sempre che il calore puo essere trasmesso a dei materiali combusti bili che non sono
visibili

* Lasciare raffreddare prima di riporre

* Non lasciare I'apparecchio senza sorveglianza quando é sotto tensione

A utilizacdo do aparelho sem precaucées pode provocar incéndios.
Por conseguinte:

* Seja prudente ao utilizar o aparelho em locais onde haja presenca de materiais combustiveis

¢ Ndo deixe o aparelho a trabalhar por muito tempo sobre 0 mesmo lugar

* Ndo utilize o aparelho em atmosferas explosivas

* Tenha em mente que o calor pode propagar-se a materiais combustiveis situa dos fora do seu
campo de visdo

* Deixe o aparelho esfriar antes de guardar

* Ndo deixe o aparelho sem supervisdo quando este estiver sob tensao

Plus d'info sur fartools.com -17-
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Een onvoorzichtig gebruik van het toestel kan brand veroorzaken.
Neem dus de nodige voorzorgsmaatregelen:

* IWees voorzichtig wanneer u het toestel gebruikt op plaatsen waar zich brand bare materialen
bevinden

o Bewerk niet te lang dezelfde plek

* Gebruik het toestel niet in een omgeving met explosiegevaar

* Onthoud dat warmte kan worden overgedragen op brandbare materialen die u niet kunt zien

* Laat het toestel afkoelen voordat u ze opslaat

o Laat het toestel niet onbewaakt achter terwijl het onder spanning staat

H xpnoluomoinon TG CUOKEUNG XWPIC TTPOWUAAEEIC UTTOPEL VO TIPOKAAEDEL TTUPKAYLA,
KOTO OUVETIELQ:

* Na €(0Te OUVETOI KOl TIPOOEKTIKOI OTAV XPNOIUOTIOIEITE TNV CUOKEUN O€
XWPOUG OTIOU UTIAPXOUV EVPAEKTA UAIKA

o Mnv TV £@appoOdeTe yia TTOAD Kapo oTo 810 pEPOG

@ o MnV XpNOILOTIOIEITE TNV CUGKEUT) EVTOG EKPNKTIKIAG OTHOOQAIPAG @
¢ EXETE KOTA VOU OTI 1 BepuOTNTA PTtopEi va petadobei o ebAekTa UAIKA
Tou £0¢ig dev BAémeTe

* APNOTE TN GUOKEUT KPUWOEL TIPLV ATIO TNV OTIOOT|KELON

* MV QQIVETE TV CUOKEUN XWPIG ETTHPNON EVOOW BPIoKETAL UTIO
NAEKTPIKI| TAON

Niewtasciwe uzytkowanie urzadzenia moze prowadzic¢ do pozaru:

* Nalezy zachowac wiasciwe Srodki ostroznosci w czasie uzytkowania
urzadzenia w miejscach gdzie znajduja sie materiaty tatwopalne
* Nie stosowac przez dtuzszy czas w tym samym miejscu
* Nie uzywac urzadzenia w atmosferach zagrozonych wybuchem
* Nalezy pamietac, ze ciepto moze zosta¢ wypromieniowane na materiaty tatwopalne, ktére nie
sg widoczne
¢ Niech urzadzenie ostygnie przed przechowywaniem
* Nigdy nie pozostawiac urzadzenia bez nadzoru, kiedy jest podtaczone do zasilania elektrycz-
nego
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Oforsiktig anvdndning av apparaten kan orsaka brand.Tank darfor pa
foljande :

« Var forsiktig nar du anvander apparaten pa platser dar det finns
brannbart material

* Anvand den inte for lange pa samma stélle

* Anvand inte apparaten i explosiv milj6é

* Tank pa att vdarme kan 6verforas till brannbara material utom synhall

« Lat apparaten svalna innan du férvarar

* Ldmna aldrig apparaten utan 6vervakning nar den ar inkopplad
pa elnatet

ianonssaHeTo 6e3 npeanasHy Mepkin Ha Tasw MallviHa MOXE Aa AoBeae A0
NoXXap, 3atoBa.

- BbfleTe BHUMaTEIHWN MO BPeMe Ha U3MO/A3BaHETO Ha anapaTa B MecTa, KbAeTo ce
HaMWpaT 3anannTeHn MaTepuani

« He npuTrckanTe AbAro BpeMe Ha €4HO U CbLLO MACTO

@ - He nsnonseaiTe anapata B yC/I0BUATA Ha €KCMI03MBEH Bb3AYX @
- NoMHeTe, Ye TonIMHaTa Moxe Aja 6bJe NpeHeceHa Bbpxy 3ananmTesHn
MaTepvann, ca fanede oT nornesa

- OcTaBeTe ypesa fja U3CTUHE, MPeAN ChXpaHsaBaHe

- He ocTaBaiiTe anapata 6e3 HaA30p, KOraTo € Nog, HaAraHe

Hvis man ikke overholder szerlige forsigtighedsregler, kan brugen af dette
apparat bevirke at der opstar ildebrand og derfor:

« Veer forsigtig ved brug af dette apparat pa omrader med antandelige
materialer

* Brug det ikke i leengere tid det samme sted

* Brug ikke dette apparat i eksplosiv atmosfeere

« Vaer opmaerksom pa at varmen kan overfgres til anteendelige materialer,
der ikke kan ses

* Lad apparatet kole ned for opbevaring

 Apparatet skal altid veere under opsyn, nar det er tilsluttet en
stromforsyning

Plus d'info sur fartools.com -19-
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Utilizarea neatenta a aparatului poate provoca un incendiu, prin urmare :

« Fiti atenti cand utilizati aparatul in locuri in care se gasesc materiale
inflamabile

* Nu folositi aparatul in acelasi loc timp indelungat

* Nu folositi aparatul intr-un mediu exploziv

* Nu uitati, caldura poate fi transmisa la materialele inflamabile care nu
sunt in cAmpul vizual

e Lasati aparatul se raceasca in jos inainte de stocarea

* Nu lasati aparatul nesupravegheat atunci cand se afla sub tensiune

HecobntoaeHre Mep NPeA0CTOPOXHOCTY BO BRPEMSA MCMO/1b30BaAHUSA MOXET

Bbl3BaTb BO3ropaHve, noaToMy.

* Heo6x0AMMO COB0AaTE OCTOPOXKHOCTbL MPU UCMOIb30BaHNM YCTPONCTEA B
NOMELLEHMSX, B KOTOPbIX HAXOAATCA roproYmne MaTepuasl

* 3anpeLLaeTcs A0NrOBPEMEHHOE MO/b30BaHME YCTPOMCTBOM B OAHOM 1 TOM Xe MecTe
* 3anpeLyaeTca UCMoNb30BaHWeE YCTPOMCTBA BO B3PbLIBOOMACHOM cpese

* Heo6X0AMMO YYMTLIBAT, YTO TEMNOBAsA SHEPrst MOXKET BbITh NepesaHa
ropHoYMM MaTepHanam, HaXOAALLMMCS BHE NONA 3peHNs

* [laiiTe NpnBOopyY OCThITb Nepes COXpaHeHnem

* 3anpeLyaeTca 0CTaBAATL 683 MPUCMOTPA YCTPONCTBO, HAXOAALLEEeCs Mo,
HanpskeHnem

Cihazin 6nlem alinmadan kullaniimasi yangina yol acabilir, bu nedenle:

¢ Cihazin, yanici maddelerin bulundugu ortamlarda kullaniimasi
esnasinda temkinli olun

* Uygulamayi ayni mekanda uzun siire siirdiirmeyin

« Patlamaya elverisli bir ortamda cihazi kullanmayin

¢ Unutmayin Ki 1s1 gozden kacan yanici maddelere etki edebilir

e Cihazin izin saklamak 6nce sogumasini

¢ Cihazin fisi prize takilyken cihazin yanindan ayrilmayin

-20-
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PouZiti bez bezpecnostnich opatieni pristroje miiZe zplisobit poZar, a proto:

» Budte opatrni pfi pouziti pfistroje v mistech, kde se nachazeji
zapalné materialy

* Nepouzivejte pfistroj dlouho na jednom misté

* Nepouzivejte pfistroj ve vybusném prostiedi

* Méjte na paméti, Ze teplo se miiZze pifenést na hoflavé materialy,
které nemusi byt viditelné

* Nechte pfistroj vychladnout pfed uloZzenim

* Pokud je pfistroj zapnuty, nenechavejte ho bez dohledu

Neopatrné zaobchadzanie s pristrojom méZe spbsobit poZiar, napriklad :

* Pri pouzivani pristroja v pritomnosti zapalnych latok budte opatrni

* Nepouzivajte ho dlho na tom istom mieste

* Nepouzivajte pristroj v blizkosti vybusného prostredia

@ * Majte na vedomi, Ze teplo mdze byt prenesené na zapalné materialy, @
ktoré nie su viditelné

* Nechajte pristroj vychladnut pred uloZzenim

* Nenechavajte zapnuty pristroj bez dozoru
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A késziilék évintézkedések nélkiili hasznalata tiizet okozhat, kdvetkezésképpen:

¢ Hasznalja 6vatosan a készilléket olyan helyiségekben, ahol gyulékony
anyagok talalhatok

» Ne alkalmazza huzamosabb ideig ugyanazon a helyen

* Ne hasznadlja a késziiléket robbanasveszélyes kdrnyezethen

* Ne feledkezzen meg arrdl, hogy a hé tovabbadédhat a latohataron
kiviil levé gyulékony anyagoknak

¢ Hagyja, hogy a berendezés hiivos legy6z el6tt tarolasa

* Ne hagyja feliigyelet nélkiil a késziiléket, amikor az fesziiltség alatt van

Neprevidna uporaba naprave lahko povzroci poZar, posledi¢no:

« Bodite previdni pri uporabi naprave v okolju, kjer se nahajajo gorljivi materiali
* Ne uporabljajte dolgo ¢asa na istem mestu

* Te naprave ne uporabljajte v eksplozivhem okolju

* Ne pozabite, da se vrocina lahko prenese na gorljive materiale, ki jih ne vidite
* Naj aparat ohladi pred shranjevanjem

* Naprave ne puscajte brez nadzora dokler je pod napetostjo

=)=
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Ettevaatamatu aparaadi kasutamine véib pohjustada tulekahju, sellepdrast:

» Aparaati kasutades olge ettevaatlik kohtades, kus on kergestisiittivaid
aineid

« Arge kasutage teda pikka aega iihel kohal

* Arge kasutage aparaati plahvatusohtlikus keskkonnas

* Pidage silmas, et soojus vdib markamatult ja kergesti iile kanduda
siittivatele asjadele

¢ Laske seadmel jahtuda enne salvestamine

* T6G6tavat aparaati ei tohi jatta jarelvalveta

Neatsargus aparato naudojimas gali sukelti gaisrg, todél:

« Bukite atsargiis naudodami aparata vietose, kur yra degiy medziagy

* Nenaudokite jo ilga laika toje pacioje vietoje

* Nenaudokite aparato sprogioje aplinkoje

 Atsiminkite, kad karstis gali persiduoti j nematomas degias medziagas
* Leiskite prietaiso atvésinti iki laikymo

* Nepalikite veikianc¢io aparato be prieziuros

Neuzmaniga ierices lietoSana var izraisit ugunsgréku, tadel:

* Esiet piesardzigi lietojot ierici vietas, kur atrodas viegli uzliesmojosas
vielas

* Nelietojiet to ilglaicigi viena un taja pasa vieta

* Nelietojiet ierici spradzienbistama vidé

¢ Atcerieties, ka karstums var parversties neredzamas spradzienbistamas
vielas

o Laujiet iericei atdzist pirms glabasanai

* Neatstajiet ieslégtu ierici bez uzraudzibas

Plus d'info sur fartools.com
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Laitteen varomaton k&ytté voi aiheuttaa tulipalon, néin ollen:

¢ Ole varovainen kayttaessasi laitetta tiloissa, joissa on helposti syttyvia
materiaaleja

« Ala kayta pitkaan samalla alueella

o Ala kayta laitetta rajahtavissa ilmakehissa

¢ Muista, etta lampo6a voi johtua nakyméattémissa oleviin helposti syttyviin
materiaaleihin

¢ Anna laitteen jaghtya ennen varastointia

« Al4 jata laitetta vaille silmallapitoa sen ollessa kytkettyna
virranlahteeseen

-24-
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DECLARATION DE CONFORMITE DECLARATIE DE CONFORMITATE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VYHLASENIE ZHODY
DECLARACION DE CONFORMIDAD [lexnapaums o cTBUA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA SAMSVARSERKL/ZRING
KONFORMITASERKLARUNG Uyguniuk beyani
DECLARATION CONFORMITY 8 Solbedlo rgooaad!
DECLARACAO DE CONFORMIDADE PROHLASENI SHODY
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
OM OVERENSSTAMMELSE [Jeknapauys 3a CbOTBETCTBME C HOPMUTE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS IZJAVA O SKLADNOSTI
OVERENSSTEMMELSESERKLARING DEKLARACIJA
DRIvsh symmerwvshzsymmerwvshz ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS
I1ZJAVA O SUKLADNOSTI

o El suscrito,
o CILe sotu?(mgge, . ] Il sottoscritto,
naergetekende, Personne autorisée a constituer| The undersigned,
Der Unterzeichner, : ’ . Ninej podpisany
0 abaixo assinado, le dossier technique : AII’ekirjoitEanut,
Undertecknad, Christophe HUREL 0 KGTWOI UTTOYEYPApHEVOG,
Aono/ﬂoe??ggaﬁggg ledSIE podpldsany
Subsemnatul, H_njetrge rece:
9, HUXENOANMCABLINICS, ATuIirot !
NiZe pocenalan; R ki
: osany, aksa parakstijies
Toliau pasirases aI’I)a,kirju anu )
Dolje potpisani,
Déclare par la présente que, Bﬁﬂ?gﬁ’&%@a presente, que,
Verklaart hiermede dat, Declares that
| Erkllart hiermit daB3, 0OOwiadcza niniejszym, ne
Declara pela presente que limoitetaan taten etta,
Forklarar harmed att Dhignei me thn Parogsa
3asBaBa C HaCTOALLIOTO FAR GROUP EUROPE tymto vyhlasuje, ze
erkleerer hermed, at 192 A yves F '
Declar prin prezenta ca, . Avenue Yves Farge A3 el 1oyl
HACTOALLIMM NOATBERXAAIO, 4TO 37700 St. Pierre-des-Corps kijeifa enfﬁégcywaéﬁészmék Izjavlja da
Mevcut belge¥Je eyan ediliyor ki, FRANCE Pargiskia, kad '
imto prohlasuije, ze, Ar %0 apliecina, ka
Pareiskia, kad, Kinnitab, et
Izjavljuje u ovom dokumentu da je
@ Désherbeur thermique / Heat herbicide / Hitze-Herbizid / Herbicida de calor / Erbicida di calore / Herbicida de calor / Warmte @
herbicide / ZiCaviokTovo BeppoTnTag / Herbicyd ciepta /

Lampoa rikkakasvien / Varme herbicid / Tonnuna xepbuuug / Varme herbicid /
Caldura erbicid / rep6uuna tenna/Isi herbisit / Tepla herbicid / Teplo herbicidu / "0 mp /
gol 3 acssls Uigosle HE gyomirté / Toplote herbicid / Soojuse herbitsiid / Siltuma herbicids /

N Silumos herbicidui

code

FARTOOLS / 175050 / DT 2000B / MJHG017

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, . . conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder, Tayttda EU-vaatimukset,
C1OTBETCTBa V1 OTrOBapsA €BPONENCKITE HOPMU SUPHOPYGRVETAI Kall IKavoTiotel TIg 0dnyieg kat Ta mpoTuTa CE,
Er i overensstemmelse med ?% ?verholder EU standarderne ) ) zodpoveda normam ES.
Este conform si satisface norriiele CE Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET V1 yA0BAETBOPAET Sscsosidl Jsadl 8¢ saze ggg'&g s 5 Bolbi Slerdl Gl
TpebosaHMaM cTaHaapTos EC . kielégiti‘a CE szabvanyok el6irasait.
CE sartlara uygundur, Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
odpovida normam ES. Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

EMC :2014/30/EU LVD :2014/35/EU 2015/863/EU Christophe HUREL,
ROHs:2011/65/EU Directeur général
01/08/2023
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